

中国担任联合国安理会8月轮值主席

据新华社联合国8月1日电 中国从8月1日起担任联合国安理会8月轮值主席,中国常驻联合国代表张军主持安理会内部磋商,通过了安理会本月工作计划。

根据计划,安理会8月将审议也门、叙利亚、利比亚、中东巴勒斯坦、反恐等多个问题。在中方倡议下,安理会还将围绕“维护共同安全”“加强非洲国家能力建设”举行两场专题会议。

同日,张军向驻联合国主流媒体吹风,介绍中方担任安理会8月轮值主席的工作考虑。在谈到加强联合国作用和中国对联合国贡献时,张军指出,联合国是多边主义的旗帜,是集体力量的象征。无论国际形势如何变化,联合国的作用都不可替代。联合国的力量归根到底来自会员国的支持和贡献。在此方面,大国尤其要在履行应尽义务方面作出表率,发挥负责任作用。中国一直是联合国的坚定支持者,一直同联合国保持密切合作,一直以实际行动支持联合国应对全球挑战、维护和平安全、促进共同发展。

张军说,中国始终坚持践行真正的多边主义。中国处理国际事务的基本

出发点之一,就是坚定维护以联合国为核心的国际体系,支持联合国在国际事务中发挥核心作用。中国始终致力于维护世界和平与安全。中国坚定维护以《联合国宪章》宗旨和原则为基础的国际关系基本准则,一贯主张政治解决热点问题,全力支持联合国秘书长斡旋努力。

张军说,中国全力推动联合国发展议程。中国不仅自身提前10年实现了2030年议程的减贫目标,中国领导人还提出了全球发展倡议,为推动实现2030年可持续发展目标、解决全球粮食危机、发展不平衡不平等等问题注入新动力,作出中国贡献。中国以实际行动应对气候变化。作为最大的发展中国家,中国将力争2030年前实现碳达峰、2060年前实现碳中和。

张军说,中国一贯积极履行联合国财政义务。中国是联合国第二大会费国和维和摊款国,尽管自身仍面临抗击疫情、发展经济、改善民生等艰巨任务,中国仍然克服困难,及时足额交纳会费和维和摊款,为联合国工作和维和行动提供有力资源保障。

联合国安理会主席由安理会15个成员国轮流担任,为期1个月。



8月1日,波兰举行活动纪念华沙起义78周年。1944年8月1日,华沙军民举行大规模武装起义,反抗纳粹占领军。起义者奋战了63天,终因力量悬殊而遭镇压。起义过程中约有1.8万名战士牺牲,另有18万华沙市民死亡,大批华沙市民被投进集中营。波兰政府将每年的8月1日定为华沙起义纪念日。

(新华社发)

俄罗斯总统普京表示:核战争中不会有赢家

据新华社莫斯科8月1日电 俄罗斯总统普京1日表示,核战争中不会有赢家,核战争不应被发动。

据克里姆林宫网站1日发表的声明,普京在《不扩散核武器条约》第十次审议大会开幕之际向大会致信表示,俄方认为核战争中不会有赢家,核战争不应被发动。俄方主张国际社会所有成员享有平等与不可分割的安全。

普京说,俄罗斯作为《不扩散核武

器条约》缔约国与存约国之一,始终遵循文件内容与精神,完全履行与美方就削减和限制相关武器的双边协议义务。俄方高度重视作为《不扩散核武器条约》核查机制的国际原子能机构保障体系,认为保障其客观、去政治化和从技术上合理运用是极其重要的任务。

《不扩散核武器条约》第十次审议大会8月1日在联合国纽约总部开幕。

日本一核电站发生泄漏 约7吨含放射性物质的水流出

据新华社东京8月2日电 日本关西电力公司8月1日通报称,停运检修中的美滨核电站3号机组内部发生含有放射性物质的水泄漏,内部泄漏量约7吨。该公司称没有对外部环境造成影响。

关西电力公司1日发布消息称,美滨核电站3号机组反应堆辅助建筑内的地面出现积水,随后工作人员进行了相关系统切换,漏水停止。检查发现水还泄漏到该建筑内部其他地方,工作人员当即对其进行回收,没有泄漏到建筑外部。该公司推测此次泄漏含放射性物质的水共约7吨,放射性活度约220

万贝克勒尔。该公司称漏水原因还在调查中,此次事件并没有对外部环境造成影响。

美滨核电站位于福井县,是日本最早建设的核电站。1号和2号机组正在报废作业中,3号机组运营也已经超过40年,但由于通过了日本原子力规制委员会的审查被允许重启,原定本月重启,目前正在为重启停运检修中。

2011年福岛核事故后,日本实施新的核电站安全标准,规定核电站的一般运营年限为40年。但经日本原子力规制委员会的审查同意后,可以允许延长运营年限。

联合国机构成立消灭儿童艾滋病全球联盟

据新华社加拿大蒙特利尔8月1日电 1日,在蒙特利尔举行的第24届世界艾滋病大会上,联合国艾滋病规划署、联合国儿童基金会、世界卫生组织宣布成立消灭儿童艾滋病全球联盟,以确保2030年前实现无感染艾滋病毒儿童被拒绝治疗的目标,并防止新的婴儿感染艾滋病毒。

除联合国机构外,该联盟还包括民间组织、受艾滋病影响最严重的一些国家政府及国际合作伙伴。

联合国艾滋病规划署执行主任比亚尼马说:“儿童和成人(感染者)之间治疗覆盖率的巨大差距令人愤慨。通过这个联盟,我们将把愤怒转化为行动。通过汇集新的改进药物,新的政治承诺和社区的坚定行动,我们可以成为消灭儿童艾滋病的一代。”

联合国儿童基金会执行主任凯瑟琳·拉塞尔说:“尽管在减少垂直传播、

增加检测和治疗以及扩大信息获取方面取得了进展,但世界各地的儿童获得艾滋病毒预防、护理和治疗服务的可能性仍远低于成人。联盟的成立是向前迈出的重要一步。”

根据联合国艾滋病规划署发布的2022最新报告,全球只有约52%感染艾滋病毒的儿童能够获得药物治疗,远低于成人感染者中约76%的人能获得抗逆转录病毒药物治疗的比例。

为期五天的第24届世界艾滋病大会7月29日在加拿大蒙特利尔开幕。大会是目前全球规模最大的有关艾滋病的会议,由国际艾滋病协会组织召开。本届大会采用线上、线下相结合的形式,主题为“重新参与 遵循科学”,9500余名来自世界各地的专家学者、非政府组织代表等现场与会,近2000名代表注册线上会议。

报纸+微信 **生活资讯** 18790205360 一个电话 上门办理

公众号免费发布 欢迎咨询办理

健康养老 **迪温娜老年乐园**
“迪温娜养老”新居,让人住老人享受“金领护理”!
垂询电话: 13503910297 13598509952

商业地产
站前路与友谊路交会处附近有一门面房的二层,200多平方米,8个标准间,1个会议室,适合开公司、茶社、旅馆等。电话:13069416900

出租
欢迎刊登住房、厂房、土地、门面房、办公楼等各类出租转让信息

药品销售招聘
招聘业务经理数名,男女不限,年龄46岁以下,人品正直,五官端正,有驾驶证,工资面议。
电话:1772877766

幸福港湾养老院
环境优美,空气新鲜,幸福港湾共度晚年。
电话:18790238229 解放东路冯河新区东300米

生活资讯 周一至周五刊登
欢迎来电咨询办理

康辉老年公寓
以“一切为了老人,为了老人一切”为办院宗旨,经过10年潜心经营,为全市1400多个家庭老人提供了专业医养服务。
2014年我院成为焦作市爱心敬老促进会常务理事单位,并被定为重点扶持养老单位;2016年被评为河南省养老示范单位;2019年被评为焦作市康养产业发展领导小组先进养老机构;2019年被山阳区卫健委评为医养结合工作先进单位。
公寓已完成全面升级改造,环境优美,设施完善。关爱老人,用心服务。
咨询电话: 15938183366 (苗院长) 乘5路、23路、33路、38路公交车到解放东路路北村东康辉老年公寓下车

人才招聘
生活服务

家电维修
上门快修:空调、冰箱、电视机、洗衣机、热水器、油烟机等等家电。电话:13103610622

疏通 维修 马桶水电暖
清洗空调 维修燃气灶
电话:13083843399